ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
про проведення другого засідання комісії з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок воєнних дій російської федерації на території Василівської міської територіальної громади
13 серпня 2025 року в місті Запоріжжя відбулося друге засідання комісії з обстеження пошкоджених та знищених внаслідок воєнних дій об’єктів нерухомого майна на території Василівської міської територіальної громади.
У роботі комісії взяли участь 12 із 13 її членів. Засідання відкрив голова комісії Сергій Каліман, який наголосив, що кворум забезпечено, а отже засідання є правомочним. Ведення та протоколювання забезпечував секретар комісії Володимир Коновалов.
Питання, винесені на розгляд
· доведення розпорядження начальника міської військової адміністрації від 07 серпня 2025 року №123 щодо визначення виду обстеження знищених об’єктів нерухомого майна;
· затвердження форми обліку матеріалів інформаційних повідомлень у паперовому вигляді;
· визначення порядку розгляду інформаційних повідомлень на засіданнях комісії;
· розгляд  24 інформаційних повідомлень щодо об’єктів нерухомого майна, знищених на територіях активних бойових дій.
[bookmark: _GoBack]Голова та секретар комісії поінформували членів комісії про розпорядчі документи та запропоновану форму ведення обліку матеріалів. Членкиня комісії, староста Скельківського старостинського округу №1 Олена Горбань надала інформацію за 24 інформаційними повідомленнями щодо об’єктів нерухомого майна, які, за попередніми даними, знищені та розташовані на територіях активних бойових дій, де проведення інших видів обстеження є неможливим.
За результатами обговорення члени комісії одноголосно підтримали друкувати та нумерувати матеріали інформаційних повідомлень у паперовому вигляді, затвердити Журнал їх обліку та визначити порядок розгляду у хронологічній послідовності. Також вирішено провести додатковий збір даних дистанційного обстеження за 24 інформаційними повідомленнями щодо об’єктів нерухомого майна, направити запити до до Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, Василівського районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області, Управління Служби безпеки України в Запорізькій області, Держгеокадастру та Міністерства оборони України для підтвердження фактів руйнувань та звернутися до заявників з проханням надати додаткові документи й матеріали.

